## MSI Nvidia RTX 5080 Inspire 3X OC 16Gb GDDR7



## Prezzo:

## 0,00 € Iva inclusa

SKU: MSI GeForce RTX 5080 16G Inspire 3X OC

## **Descrizione**

Sfrutta le rivoluzionarie capacità creative e di gioco grazie alla fenomenale potenza della GPU NVIDIA GeForce RTX 5080.
Grazie all'architettura NVIDIA Blackwell, la scheda grafica MSI GeForce RTX 5080 16G INSPIRE 3X OC offre prestazioni di gioco e possibilità creative eccezionali. NVIDIA DLSS 4 offre frame rate mozzafiato, mentre la potenza dell'intelligenza artificiale combinata con NVIDIA Studio farà volare la tua creatività.

- Potenziata da GeForce RTX 5080
- 16 GB di VRAM GDDR7 e interfaccia di memoria a 256 bit
- Sistema di raffreddamento con 3 ventole StormForce a 7 pale
- **Tecnologia Zero Frozr** che taglia le ventole quando la temperatura della GPU è sufficientemente bassa
- Basamento in rame/nichel per una dissipazione ottimale del calore
- Robusta piastra posteriore in metallo per rinforzare la scheda grafica.
- Software MSI Center
- Supporto della scheda grafica incluso